

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉR 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó.
D. R. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Nem dudál — a portugál.

Vigan dudál a portugál — tartja a közmondás, de utátlászik a spanyol kommunista tüzveszedelem átcsapott a portugál területre s éppen a legveszedelmesebb helyen lobbant lángra: a tengerészet körében.

Mi már ismerjük a tengerészek-től származható veszedelmet; a budapesti kommunon alatt is a matrózok vitték a végzetes szerepet s voltak készségei karhatalmi eszközzei Kun Beláéknaak.

Portugáliában is három hadihajó matróz legénysége lázadt fel, de hajójuk olyan közel volt a parthoz, hogy a parti útegek rommá lőheték a hadihajókat s így csirájában elfojtották a lázadást.

Mindenesetre meglepő jelenség, hogy francia területen vártuk a következő forradalmi jelenségek kibővítését s e helyett a látszólag teljesen nyugodt, titkos választójogi rendszerrel bíró Portugáliában robbant ki.

Uglátszik a titkos választójogi daczára nagy az elégedetlenség. A spanyol események is azt igazolják, hogy magában véve a titkos választójogi nem jelenti a népi erők érvényesülését és nem alkalmas a szociális problémák igazságos megoldásának biztosítására.

Ellentben nevelni, hozzánevelni kell a népet az új korszellemhez; a benne józanul élő kritikai szellemet iskolázni, hogy az álomképek, igazgató tendenciák félre ne vezethessék.

A népi kritikai szelleméről az ezerezhét igaz tapasztalatokat, aki gyűlések, beszámolók alatt ismeretlenül és észrevétlenül elmerül a tömegben s ott a szónokok hatását kereső szólamai nyomán spontán jelentkező megjegyzéseket figyeli.

Ilyenkör jön rá az ember, hogy milyen nagy úr tátong az osztályok között: a hogy milyen nagy felelősség terheli az iskolákat, az egyházakat, a társadalom vezető embereit.

A tömegszőlőn igazságérzetű dob-benetes erővel nyilatkozik meg egy-egy futó megjegyzésben; lávédséiben is van valami grandiozus.

Ilyenkör lámerül fel a figyelő az osztályérdekeket szolgáló sajtó propagatív erejét s valahogy kirajzoldódik előtte teljes méltatásában az

osztályember, mint az osztályajót teremtménye.

Sulyos felelősség terheli a nemzet minden egyes tagját, kit a sors vezető szerephez juttatott.

Nem elégedhetik meg sem a tisztviselő, sem a bankember, sem a kereskedő, sem az iparos, sem a nagygazda azzal, hogy munkáját elvégzi s azután fut szórakozása után.

Nem lehet az, hogy az íróasztal

munkása idejét az íróasztal és a kaszinó kártyaasztala vagy a klub fötője között ossza meg.

Módot, időt és alkalmat kell keresni mindenkinek, hogy a néppel való közvetlen érintkezés révén az osztályellentétek elsimitásán munkálkodjék.

Igy; csak így lehet elkerülni a spanyol polgárháborúhoz hasonló borzalmakat, mert ne felejtjük el a tömegek lelke mélyén titkosított erők működnek mindenfelé!

Franciaország a német kiáltvány visszhangjára már két gyarmatot hajlandó visszaadni.

Hitler vezér Nürnbergben ismertetett kiáltványa élénk visszhangot keltett a világsajtóban, sőt bizonyos ideges nyugtalanság is érezhető a nyomán. Francia politikai körökben ideges feszültség uralkodik a kiáltvány behatására.

A francia lapok behatóan foglalkoznak a kiáltvány tartalmával.

A Matin megállapítja, hogy Németország gyarmati követelése —

az egész katonai program — elsősorban a kommunista veszély elleni védekezés szükségéből indul ki.

Az Ouwre, az esetben ha Németország határozott békeakaratot mutat és békés törekvéseire biztosítékot is nyújt, nem tartja lehetetlennek, hogy Togot és Kamerunt a németek két volt középpafrikai gyarmatát visszaadják a franciák.

Megérkezett a kereskedelmi minisztériumtól a közúti hidvám 55 százalékos mérséklésének jóváhagyása.

A Baja Bácska részletesen ismertette azt a városi akcióit, mely a közúti hiddá átalakított dunai vasúti hid vámtételeinek leszállítását szorgalmazta.

Fernbach Bálint főispán és dr. Borbíró Ferenc polgármester több ízben is eljártak a kereskedelmi minisztériumban, hogy a városi iparos és kereskedő társadalmának ezt a fontos érdekét megoldáshoz vezessék. Segítségükre volt dr. Reményi-Schneller Lajos képviselő is.

A város amikor a hidvámok öt-

venöt százalékos mérséklését kérte, egyben hiányszavatosságot is vállalt, hogy a 12 500 pengőben megállapított fenntartási költségek a lecsökkentett vámtételekből is befolyanak.

Azonban a minisztérium a fenntartási költségeket 18 000 pengőben állapította meg s így az első tárgyalások nem is jártak sikerrel.

Ma érkezett Bajára a főispáni hivatalhoz az értesítés, hogy a minisztérium a hidvámsökkentési javaslatot teljes egészében jóváhagyta.

Még e hónapban közgyűlés elé kerül a városi költségvetés és a szentistváni napközi otthon ügye.

A város legközelebb összehívandó közgyűlésének igen fontos fagyorsó lesz. Ekkor kerül a törvényhatósági bizott-

ság hagygyűlése elé a jövő évi költségvetés.

Bödöly Tibor főszámvevő elkészült már Baja város 1937.

évi háztartási költségvetésének tervezetével, mely a pótdát kulcsát ismét 60 százalékban állapítja meg. A költségvetés tervezetét az egyes szűkebb-körü bizottságok már letárgyalták és ezidőszertint nyomás alatt van. Ha a nyomdák az előállítás munkájával elkészülnek, az 1937. évi költségvetés megvitására egybehívják a törvényhatósági bizottságot. Hogy ez körülbelül mennyi idő múlva fog bekövetkezni hivatalos helyen még nem tudják megállapítani, valószínű azonban, hogy a hónap vége előtt még tárgyalja a nagybizottság a költségvetést.

Mivel az új költségvetési tervezet lényegesebb eltérést nem mutat a múlt évihez arányítva, és így nagyobb város-problémák megoldására sem biztosíthat lehetőséget, számolni kell azzal is, hogy a költségvetés tervezetét az egyes érdekeltségek részéről heves ellenvetésekre szolgáltat okot.

Még egy érdek és fontos tárgya lesz a legközelebb összehívandó közgyűlésnek és pedig a Szentistvánon felállításra váró napközi gyermekotthon ügye.

A közgyűlés elé Szentistván közönsége is, mely már régóta sürgeti egy hasonló célú szociális gyermekintézmény felállítását, nagy érdeklődéssel néz.

Isseni Iszer Henriket, a Bajai Unsegeilyzó Hiteleszövetkezet elnökét nevezte ki a pénzügyminiszter az adófel-szólamlási bizottság elnökévé.

A m. kir. pénzügyminiszter a jövedelem és vagyonadó és az általános kereseti adó II. foku megállapítására hivatott adófel-szólamlási bizottság elnökévé az 1935—1937. időtartam hátralékos részére isseni Iszer Henriket, a Bajai Unsegeilyzó Hiteleszövetkezet mint az OKH tagjának elnökét kinevezte.

Diákok! Sapkát, táskát, harisnyát, svetert, tornacipőt, nadrágot, tricot, ernyőt, zsebkendőt stb. olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK ÁRUSÍT

B a j á n. Telefon: 188

A kaszásokeresztes per tárgyalása.

Emlékeztet az a nagyarányú kaszásokeresztes mozgalom, mely a nyár elején egész Bácskát izgalomba hozta.

A mozgalom fészke János-halma volt; onnan harapódzott el Borota, Rém és Kiskunhalas felé.

Egyenruhákat is osztogattak a kaszásokeresztes vezérek, akik valóságos hadonai alakulatokat is szerveztek.

Százharmincan kerültek az állami és társadalmi rend erőszakos felfordításának vádjá alá a vádlottak padjára.

Minden ilyen az állam biztonságát érintő bűnügyben csak a tábla székhelyén lévő törvényszék járhat el s így ezen bűnügyben is a pécsi kir. törvényszék illetékes az eljárásra.

Tekintettel a vádlottak nagy számára, a pécsi törvényszék, Bácsalmáson tartja meg a tárgyalást.

Az ítélotanácsot Szűcs János tanácselnök vezeti. A tárgyalások előreláthatólag tíz napig fognak tartani.

A csendőröknek valamiképpen gyanús volt Tihanyi, megtekintették a gyűjtési könyveit és azokban egész sereg egymással ellenkező adatot találtak az összeegyeztetések során.

A csendőrök az ügyről jelentést tettek az ügyésznek és a meglepett Tihanyi Károlyt a terhelő bizonyítékok alapján letartóztatták.

Tihanyi Károly ügyét tegnap tárgyalta dr. Linzer Károly egyezbör, a büntető tanács elnöke. A tárgyaláson a vádlott beismerte, hogy a rá-

bított pénzekkel valóban nem tudott elszámolni és a birtokában levő 900 pengő nagy részét elköltötte. Tihanyi Károly hivatkozott nagy nyomorára és arra a körülményre, hogy kevés jövedelméből becsületes uton nem tudott megélni.

A törvényszék a sikkasztást töredelmesen beismert vádlottat mivelhogy büntetve még nem volt, az enyhítő körülmények figyelembevételével 21 napi fogkzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

Baján és Bácskában október 1-től 31-ig kötelező lesz az ebek veszettség elleni védőoltása.

Apatini Fernbach Bálint dr. főispán intervenciására, amint azt jelentettük is, Baján és Bácskában is elrendelte a kormányhatóság a kutyák veszettség elleni kötelező védőoltását. Az oltási idő tartamát a város és a megye területén is október 1—31. között állapították meg.

Az ebtulajdonosoknak állataikat a kijelölt időben a meghatározott helyre kell vinniük, ahol a brotlásukat elvégzik. A tömeges és kötelező oltás figyelembevételével az oltóanyag árát leszállították, minden ebtartónál önköltségi árat számítanak. Az oltás minden kutyára kötelező és szigorúan ellenőrzik.

Azokat az ebtartó gazdákat, akik a rendelkezésnek nem tesznek ele-

get, kihágás miatt súlyosan meg büntetik.

Minden ebtulajdonos bizonyítványt kap kutyája beoltásáról és az ebadó jegyet csak beoltott eb után adják ki. Az oltás egy esztendőre szól.

Október 31. után Baján is Bácskában is a gyepesterek minden beoltatlan ebet elszállítanak, illetve az ebeket tulajdonosaik csak oltási bizonyítvány ellenében fogják visszazakanni.

Ezzel a radikális intézkedéssel végre sikerül a megyéből a trianoni határ miatt annyi bajt okozó veszettségi eseteket kiküszöbölni és nem lesz szükség az állandó ebzárlatokra sem, aminek Baja is, Bácska is éppen elegendő embert küldött a Pasteur-intézetbe.

Tegnap délután elfogott a csendőrség egy katymári embert, aki tizenhét évvel ezelőtt kapával agyonverte a feleségét.

Tegnap délután Katymáron a trianoni határon elfogtak a csendőrök egy embert, akinek volt ugyan határátlépési engedélye, de gyanús-nak találták. A csendőrök faggatni kezdték s az eredmény szencziós volt.

Kiderült, hogy az illető Allaga

Lőrinc katymári földmives azonos azzal az allagával, aki 1918-ban az orosz fogságból visszatértében kapával agyonverte feleségét s utána baltával szétzúzta a fejét.

A tizenhét éve körözött embert minthogy a gyilkosság még nem évült el, az ügyészre vitték.

Novemberig befejezik a városi bérházban folyó átépítési munkákat.

A városi bérházban a Fischer féle üzlethelyiség átépítési és és megnagyobbítási munkálatai nagy apparatussal folynak. Számítás szerint ezzel az építkezéssel október végéig elkészülnek és novemberben már átadják a használatnak.

Ugyancsak most fogják bezerelni a bérházban a Bodolay és Arnothy lakások gépi berendezését és kutat állítanak az épület lakói számára. Ez a munka 6000 pengő költségre kerül a városnak.

Az üzletátépítéssel egyetemben sor kerül a Gebhart és Becker üzletek megfelelő modernizálására. A két üzlet-

helyiségen szükséges változtatás 900 pengőbe kerül. Becker fodrászmesterrel még nem kötött a város végleges megállapodást, ugyanis az újítás fejében évi 120 pengő lakbértöbbletet.

A városi bérház összes építkezéseit októberben be akarják fejezni.

Ujonan épült 25 éves adómentes 2 utcai mellékhelyiségű szobás és **ELADÓ** lyiségekkel ellátott **CSALÁDI HÁZ.**

Érdeklődni: v. Ócsai József közműves mesternél Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt
l e h e t.

Elítélte a bajai törvényszék a Budapesti Siketnéma Intézet sikkasztó ügynökét, akit Kunbaján lepleztek le a csendőrök.

Megírta a Baja-Bácska, hogy Kunbaján a csendőrök elfogták Tihanyi Károly 32 éves

budapesti fiatalembert, aki a Siketnéma Intézetek Országos Központja számára gyűjtött.

Minden mulandó.
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON
óras és ékszerész-nél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Baja törvh. jogu város mint egészségügyi körzetközpont.

A m. kir. belügyminiszter az országot a m. kir. Országos Közegészségügyi Intézet kötelekében 9 körzetre osztotta fel.

Az első körzet a bajai. Címe: Varosi Közkórház.

A bajai körzethez tartoznak Baja város, Bácsbodrog és Tolna vármegyék, továbbá Kalocsa megyei város és a kalocsai járás. Ezen területekről a laboratoriumi vizsgálatra szoruló anyagot a Bajai Közkórházba kell küldeni.

Augusztusban félannyi baleset volt Baján, mint júliusban.

Mozgalmas hónapját jelentette a bajai rendőrségnek a lezart hónap. A mindig tapasztalat szerint nyugodalmasabb nyári időszak ellenére kilencvenhét bűnüggyel volt dolga augusztusban a rendőrség bünyügyi osztyálynak.

Bűnügyi megkeresés volt huszonegy; az összes bűncelekmények száma hetvenre emelkedett. Erdeményesen nyomoztak negyvennégy bűnesetben, eredménytelenül tizenegy izben, folyamatban van a nyomozás tizenkét bűnüggyben. Feljelentettek harminckét embert, kinyomoztak ezek közül tizennyolc tettes, előzetes letartóztatásban volt két egyén.

Bejelentettek a hónap folyamán 4801 pengő kárt, ebből a hatósági eljárás segítségével megtérült 1510 pengő.

A balesetek száma a júliusi harmincegyről tizennyegyre esett; halálbaleset nem fordult elő, ellenben eltűnés is volt három. A bejelentett, illetve megállapított államrendőrségi kihágások száma hetvenkettő, a közigazgatási kihágásoké tizenhárom.

Keresztes gyorsmegy Bajáról Budapestre az októberi Katolikus Naggyűlésre.

Októberben lesz az idén Budapesten a szokásos Katolikus Naggyűlés, Roppant nagyméretűnek ígérkezik az idén a katolikuság megmozdulása. Az ország különböző részeiből keresztes gyorsvonatokat indít a Máv. Budapestre a Naggyűlés tartására. Bajáról október 4-én indul a keresztes gyors, mely Bácsalmáson Mélykuton és János halmán is vesz fel utasokat. A keresztes gyorsra a kedvezményes menettérít jegyek ára Bajáról az 54 filleres jelvénytől és részvételi jeggyel összesen 834 pengőbe kerül. Jelentkezni a menetjegyrodban és valamennyi plébánián is lehet.

SZÍNHÁZ.

150 előadást ért meg

Budapesten Meller Rózi idegfejlesztően érdekes bűnyügyi drámája, a »Vallomás« melyet ma, pénteken este mutat be a prózai együttes Székelyhídy Adrián, Peitő Endre, Horváth Jenővel a főszerepekben. Ezzel az előadással is lényesen igazolja a prózai együttes, hogy hivatása magaslátán áll. A modern drámaíróknak e legérdekesebb pompás előadásban kerül a bajai közönség elé.

Ábrahám Pál muzsikájával szökken a sikerek magasára Grünwald és Fritz Höhner Beda szellemes operettjüdsónaga, a »Mese a Grand Hotelben«. A színház az Ábrahám operetteket megillető parádés szezeresztásban mutatja be Harczos Irénell a főszerepben, szombaton és vasárnap este. Daruváry Mária, Tihanyi Piri, Szabó Ernő, Oroszlán György, Szalma Sándor, Láng Alfréd játsszák a darab főszerepeit.

Vasárnap három előadás.

Delután 3 óraker Budapest—Wien operett olcsó helyárakkal, delután Érettségi olcsó helyárakkal és este fél 9 óraker Mese a Grand Hotelben operettjüdsónag van műsoron.

HIREK.

— Az izr. hitközségi tagok figyelmébe. Az izr. hitközség előjárósága tudomására hozza tagjainak, hogy Róshasonó és Jomkipur ünnepe a templomjegy előmutatása kötelező lesz, miért is felhívja a t. hitközségi tagokat, hogy templomjegyeiket szeptember hó 15 ig váltásák ki.

— A Felsővárosi Olvasókör ülése. Ma pénteken este 8 óraker a Felsővárosi Római Katolikus Olvasókör választmányi ülést tart Teöz Imre plebános hörelnök vezetésével. Az összejövetelt az egyesület Flórián-utcai körhelyiségében fogják megtartani.

— Igen élénk volt augusztusban a bajai idegenforgalom. Az elmúlt hónapban szembetűnően élénk volt Baján az idegenforgalom. A bejelentőben összesen 1080 külföldi állampolgár neve szerepel az elmúlt hónapban, akik megfordultak a város területén, kijelentettek 970 külföldit. A bejelentés szerint augusztusban megfordult a város területén 84 új belöldi, ellátvozt a városból 104 ember. Két embert kitoloncoltak a városból.

— Gyomor- és bélbántalmak, hasüregbeli vérpangás, izgékonyaság, migrén kimerültség, szédülés, szívzorulás, rémes álmok, ijedősség, általános rosszullét, a munkahépeség csökkenése sok esetben rövidesen megszűnnek, ha a beteg néhány napon át reggel éhgyomorrra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik.

SPORT.

Mi lesz vasárnap?

Vasárnap Baján csak egy bajnoki labdarugó mérkőzés lesz. A Bácska—BSE találkozója valószínű BSE győzelmet hoz, ha azonban a Bácska katonái leszerelemek, úgy nehéz feladat lesz a BSE-nek mindkét pontot megszerezni. A bajai alosztály rangadója Nagymányokon lesz, az NTE—TSE között. Mindkét csapat mult vasárnap igen nagy gólarányú győzelmet ért el. Az otthonában játszó NSE az esélyesebb. A BMTÉ Dombóváron játszik a VOGÉ csapatával kevés győzelmi eséllyel. A Bacsalmási Move Mohácson vendégszerepel és ha olyan szívvvel játszik mint vasárnap, úgy győzelme nem lesz kétséges még a mohácsi oroslánbarlangban sem. A BTSE vasárnap szabadnapos.

Bíróküldés vasárnapra: Bácska—BSE: Bence. NSE—TSE: Rosenfeld. DVOGE—BMTÉ: Kemény. MTE—MOVE: Krausz.

SAJÁT HÁZAMBAN kényelmes otthont és ellátást

biztosítanék nyugdíjjal, házsal, vagy földvagyonnal bíró egyéneknek. Cím a kiadóhivatalban.

— **Kiadó üzlethelyiség!** Elsőrendű forgalmas helyen bármily üzlet vagy irodának alkalmas. Azonnal is elfogadható. Kossuth L. u. 21. Ugyanott, galériagyűtés és harmoniszemfeszítés, benn az udvarban.

— **A gyakran visszatérő fejfájás és szédülés** sok esetben megszűnik, ha a beteg naponként reggel éhgyomorrra és este lefekvés előtt egy félpohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik.

— **Diákokat teljes ellátásra felvezetek.** Cím a kiadóban.

Laptulajdonos:

Dr. HMEZV LÉNDEL.

Nem érdemes

hazavinni csónakját, mert annak megörzését teljes felelősség mellett legutányosabban vállalja

Bajtay László
kajakkészítő.

Garázs: Zádor fatelep. Telefon 215

Kosztos diákokat

ELVÁLLALNA URICSAIAD.

DIJTALAN HÁZI TANÍTÁS.

Kitűnő ellátás. — Jutányos ár.

Jelky András-ut 14.

URÁNIA

Szeptember 12-én, szombaton	Szeptember 13-án, vasárnap	Szeptember 14-én, hétfőn	Szeptember 15-én, kedden
-----------------------------------	----------------------------------	--------------------------------	--------------------------------

4 NAPIG LESZ MŰSORON

Budapesttel egyidőben

az idei év első kitűnő magyar vigjátéka!

„HAVI 200 FIX”

A legtökéletesebb, legjobb vigjáték 12 felvonásban.

Főszereplők:

Uray Tivadar, Jávor Pál,
Bársony Erzs, Páger Antal,
Fülöpp Magda, Salamon Béla,
Pethes Sándor, Boros Géza,
Rajna Alice, Szaplóczay Éva.

Szines rajzfilm és Híradó.

Fixessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	—44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	
1 " III. "	—56	kosár	—20
1 " kis seprű	—20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	
1 pár vászoncipő öntött		kosár	—30
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	—40
10 iv pergamentpapír	—62	1 " 50 kg os kosár	1—

Hegedű tokkal eladó.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt kokszsal!

Dorogi tojásszén Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa téglá- és cementárúgyárban
B A J A. — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
28 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
28 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nevezett Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald. u. 13.
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja, Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

szeptember 7-től szeptember 14-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

**HIRDETÉSEKET FÉLVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa**

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.